

СЕМЬЯ ГАЛЛИМУЛИНЫХ ЗАЙДУЛЛЫ ГИЗАТУЛОВИЧА И НИНЫ АРТЕМЬЕВНЫ.

ГАЛИМУЛИН ЗАЙДУЛЛА ГИЗАТУЛОВИЧ РОДИЛСЯ В 1935 Г. 1 ЯНВАРЯ В ТАТАРСКОМ СССР ЮТАЗИНСКИЙ РАЙОН, ДЕРЕВНЯ КАРАМАШЛЫ.

ОБРАЗОВАНИЕ 7 КЛАССОВ. С 5 ЛЕТ ОСТАЛСЯ БЕЗ ОТЦА.

ЗАЙДУЛЛА ГИЗАТУЛОВИЧ ВСПОМИНАЕТ: ОТЕЦ ПРИЕХАЛ ИЗ ЛЕСА С ДРОВАМИ, С НИМ ПРИЕХАЛО двое МУЖЧИН, ОТЦА ЗАБРАЛИ, ОН ВЗЯЛ МЕНЯ НА РУКИ И СКАЗАЛ, КОГДА Я ВЕРНУСЬ- ТЫ БУДЕШЬ УЖЕ БОЛЬШОЙ, ОН ЗАПОМНИЛ ЭТИ СЛОВА И БОЛЬШЕ ОН ОТЦА НЕ ВИДЕЛ. ИХ БЫЛО 5 ДЕТЕЙ В СЕМЬЕ, КОГДА ОН ВЫРОС, ПОСТУПИЛ В Г. БУГУЛЬМЕ НА КУРСЫ КОМБАЙНЕРОВ. ПРИЕХАЛ В ЗАБАЙКАЛЬЕ В ИЮЛЕ 1957 Г. В НОВО - ЗОРИНСКУЮ МТС РАБОТАЛ ТРАКТОРИСТОМ, КОМБАЙНЕРОМ НА ЗЕРНОТОКЕ ДО УХОДА НА ПЕНСИЮ. ЗАТЕМ РАБОТАЛ ЗАВ. ГАЗОВЫМ ХОЗЯЙСТВОМ. В ДЕКАБРЕ 1957 Г. ЖЕНИЛСЯ НА ВАСИЛЬЕВОЙ НИНЕ. В ДЕКАБРЕ 2007 Г. У НИХ БЫЛА ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА-50 ЛЕТ СОВМЕСТНОЙ ЖИЗНИ.

ВАСИЛЬЕВА НИНА АРТЕМЬЕВНА РОДИЛАСЬ 16 ФЕВРАЛЯ 1938 В СЕЛЕ 1 ЧИНДАНТ, ОНОНСКОГО РАЙОНА, ЧИТИНСКОЙ ОБЛАСТИ. ОБРАЗОВАНИЕ 7 КЛАССОВ.

РАБОТАЛА ЗАВЕДУЮЩЕЙ СТОЛОВОЙ С 1956 ГОДА ПО 1961 ГОД. Военные годы были трудные. Папа был на фронте, воевал на Халкин голе с 1942 года по 1946 год. После войны работал в колхозе, умер в сентябре 1985 года.

Со своим будущим мужем Галлимулиным Зайдуллою Гезатуловичем познакомились в июле 1957 года. Она работала в колхозе « Путь к коммунизму» с 1971 -1992 годы зав кадрами. Воспитала и вырастила 5 –ых детей, всем дала образование. Старший и средний сыновья Фёдор и Андрей закончили Иркутский политехнический институт по специальности инженер – механик, сын Александр закончил Нерчинский совхоз – техникум по специальности агроном, дочери Надежда и Галина закончили Читинское медучилище, работают заведующими фельдшерско-акушерскими пунктами. Фёдор живёт в Архангельской области в поселке Березник, работает заведующим гаражом в настоящее время, а работал несколько лет инженером а ОВД Виногоградского района. Сама работала трактористом. У них пять внуков и три внучки.